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QUESTIONS.

184. p nombre premier impair ; @, b deux nombres pre-
a4 b*
a-t0b
facteur commun que p; si a4 0® est divisible par p?, alors
a-b est divisible par p*™; mémes propriétés lorsqu’un des

nombres a , b devient négatif. (Kummer.)

miers entre eux; a-b et ne peuvent avoir d’autre

185. P élant la limite de la fraction continue :

a:atb:btc:c+d:d+etc,
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et Q la limite de 1a fraction continue :

a:bdbictc:d4ete.,

on a Pla+Q-+1)=a+Q.
Al A; A’ e _
186, ———t -~ ...x_an—l.}_.o, A, A, . A,

a,, a,, ...a, et B sont des quantités réelles. Celte équation a
toujours n racines réelles.

187. Deux cOtés d’un angle droil touchent deux coniques
confocales , situées dans le méme plan ; le lien du sommet est
un cercle ; la droite qui réunit les deux points de contact a
pour enveloppe une conique. ( Chasles. )

188. (ax+by+cz)y+ia'x+by+c'z)+(@" x+b'y+c"z) = d’,

(ax+ay+a"z) + (bx+0ly+b"z)"+ex+cly+c"z) =d".
Les axes étant rectangulaires , ces deux équations sont celles
de deux ellipsoides égaux. (Jacobi.)

189. Soient
t=f(z,5); u=F@,5); dot x=g(uyt); y="Y(u,0;
on a

Sf'aFy —fyFo) (¢t du—dub)=1.
f'z est la dérivée de f(x) par rapport a x, et ainsi des
autres. (Mobius. )

190. Si l'on substitue dans V'équation polaire d’une droite,
r* au lieu du rayon vecteur 7, et 2o au lien de Yangle po-
laire w, on obtiendra I'équation d’une hyperbole équilatére.

—_— 1 \2
D'une maniére analogue, en substituant /' — 1 (tangy)

pour tang%r, et 2w pour «», dans I'équation polaire sphé-

. rique d'un grand cercle, el en changeant les constantes de
maniére que les imaginaircs disparaissent, on tombera sur
I'équation d’'une hyperbole équilatére sphérique. (Strebor.)



